



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ

**“Παναγία Γουβερνιώτισσα – Ποταμιές – Κερά –
Πάρκο Λάσινθος - Λιμνάκαρο”**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Συγκέντρωση ,έξω από το γραφείο μας,στις **08.00** ,επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. Ξεκινάμε με επίσκεψη στο ιστορικό Μοναστήρι της **Παναγίας της Γκουβερνιώτισσας**,που βρίσκεται σε μια κατάφυτη λοφοπλαγιά, πάνω από το χωριό Ποταμιές. Είναι αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου και χρονολογείται στο β' μισό του 14ου αι. Ανακαινισμένο και συντηρημένο το μοναστηριακό συγκρότημα άνοιξε τις πύλες του, μετά από έναν αιώνα εγκατάλειψης και ερήμωσης, για να δώσει την ευκαιρία στους επισκέπτες του να θαυμάσουν από κοντά τις σπάνιες τοιχογραφίες του 14ου αιώνα που κοσμούν το εσωτερικό του ναού αλλά και την Έκθεση Εκκλησιαστικών Κειμηλίων που δημιουργήθηκε στα κτίρια της μονής και φιλοξενεί σημαντικά κειμήλια.

Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε το εντυπωσιακό **Μοναστήρι της Κεράς της Καρδωτίτσας** που βρίσκεται στην Κερά Πεδιάδος,λίγο πριν το οροπέδιο,μέσα σε ένα καταπράσινο, γραφικό τοπίο.

Θα μπούμε μετά στο χιονισμένο Οροπέδιο Λασιθίου. Θα περάσουμε από το Ψυχρό που είναι το πιο γνωστό και το πιο τουριστικό χωριό του Οροπεδίου εξαιτίας του σπηλαιού του (Δικταίον Αντρον), που βρίσκεται πάνω ακριβώς από το χωριό.

Συνεχίζουμε για το χωριό **Αβρακόντες**,σε υψόμετρο 870μ, στις βόρειες πλαγιές του όρους Δίκη. Από το χωριό διέρχεται το περίφημο ευρωπαϊκό μονοπάτι E4, που έρχεται από τα δυτικά και, κατόπιν με νότια κατεύθυνση, οδηγεί στο **οροπέδιο του Λιμνάκαρου** και στην κορυφή του Όρους Δίκη , στα 2.148 μ. Στάση για να θαυμάσουμε τα χιονισμένα βουνά και για μια μικρή πεζοπορία.

Επόμενη στάση μας είναι το **Οικολογικό Πάρκο Λάσινθος**.Στο Πάρκο υπάρχουν διάφορες βιολογικές καλλιέργειες (οπωροφόρα, αμπέλια, κηπευτικά), βότανα και αρωματικά φυτά, μέλι, διαθέτει πατητήρι και τυροκομείο, παρασκευαστήριο τσίπουρου και εργαστήρια παρασκευής κεραμικών..Διαθέτει επίσης φάρμα από δεκάδες ζώα της Κρήτης. Μεσημεριανό γεύμα σε όμορφη παραδοσιακή ταβέρνα της ευρύτερης περιοχής. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή το απόγευμα πίσω στο Ηράκλειο.

TIMH:12€

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00